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ATA DA 51º SESSÃO ORDINÁRIA 28-05-2019 

ATA DA 51ª (QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 28 (VINTE E OITO) 

DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A 

SESSÃO COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA 

A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, 

O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 

345 AO 349/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES JÚLIO CÉSAR, 

PEDRO RODRIGUES, LUCINILDO, IVANI AGUIAR E CHICO 

BARBEIRO. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA DA SESSÃO DA PRÓXIMA 

TERÇA-FEIRA DIA 04 (QUATRO) DE JUNHO DO CORRENTE ANO EM 

CARÁTER DE URGÊNCIA POR RAZÃO DE, AMANHÃ, ESTÁ 

PREVISTA A REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR 

DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA BANDAS E FANFARRAS DE 

MARACANAÚ. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 

TRANSFORMA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA EM AUDIÊNCIA 

PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO 

FISCAL DO 1° QUADRIMESTRE DE 2019. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE CONVIDA PARA COMPOREM A MESA OS 
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SENHORES REPRESENTANTES DA SECRETARIA DE FINANÇAS: 

ELOÍSA HELENA MAIA, EDINILTON MAIA E PATRÍCIA MOTA. 

ATRAVÉS DE SISTEMA ELETRÔNICO DE PROJEÇÃO DE SLIDES 

CONTENDO TODOS OS DEMONSTRATIVOS EXIGIDOS PELA LEI DE 

RESPONSABILIDADE FISCAL – LRF, DESTACOU-SE, DENTRE 

OUTROS, OS SEGUINTES ASPECTOS: RECEITA LÍQUIDA (RCL) 

ARRECADADA, DESPESAS COM PESSOAL E RESPECTIVO 

PERCENTUAL APLICADO, DÍVIDA CONSOLIDADA, CONCESSÃO DE 

GARANTIAS, OPERAÇÕES DE CRÉDITO E GASTOS COM A 

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO E NAS AÇÕES 

PÚBLICAS DE SAÚDE. APÓS A DEMONSTRAÇÃO DOS DADOS 

CONTIDOS NO RGF, O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA 

OS VEREADORES FORMULAREM PERGUNTAS E FAZEREM 

COMENTÁRIOS ACERCA DO RELATÓRIO APRESENTADO, 

PRONUNCIARAM-SE OS SENHORES VEREADORES: JÚLIO CÉSAR, 

CAPITÃO MARTINS E RAFAEL LACERDA. DEPOIS DISSO, A 

COMISSÃO DA SEFIN CONCLUI ESCLARECENDO OS 

QUESTIONAMENTOS FEITOS E ENRIQUECENDO OS 

COMENTÁRIOS REALIZADOS PELOS EDIS. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS PARA INDAGAÇÕES E CONSIDERAÇÕES ACERCA DO 

ASSUNTO EM QUESTÃO, SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE AUDIÊNCIA E LEMBRA A PRÓXIMA AUDIÊNCIA PÚBLICA 

PARA O DIA 29 (VINTE E NOVE) DE MAIO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE 

A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 
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